
Referat af Bestyrelsesmøde nr. 85 den 25. maj 2023

l) Godkendelse af dagsordenen
Bilag l: Kommenteret dagsorden
Bestyrelsen godkendte dagsordenen.

2) Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde nr. 84
Bilag 2: Referat af bestyrelsesmøde nr. 84

Bestyrelsen godkendte og underskrev referatet.

3) Nyt siden sidst - Meddelelser / Orientering
Bilag 3a: Meddelelser fra rektor
Bilag 3b: Referat af SU møde l. maj 2023.
Rektor orienterede om personale, skemalægning, udbud af kantine, lokal lønaftale, nye ringe-
tider, Gribstock, besøg i Bremen, besøg fra Sicilien, opgavefordeling, gallafest, Nordatlantisk
Gymnasieklasse, dimission, brev fra Sundhedsstyrelsen om alkohol.

Bestyrelsen tog meddelelserne til efterretning.

4) Opfølgning på beslutninger fra sidste bestyrelsesmøde
På sidste bestyrelsesmøde blev det aftalt at "Handleplan for seksuelle krænkelser" skulle de-
les i to dokumenter: et til elever og et til lærere. Dette er sat på som punkt 10.

5) Kapacitetsfastsættelse og elevfordeling
Bilag 4a_Endelige kapaciteter for skoleåret 2023/24 fordelt på afdelinger og uddannelses-
udbud (antal elevpladser)
Bilag 4b_Fremgangsmåde ved fastsættelse af endelige kapaciteter
Rektor Kristoffer Høy Sidenius orienterede om processen, der har været med kapacitetsfast-
sættelse og elevfordeling i år og hvilke konsekvenser, det har haft for gymnasiet.
Vi fik den 15. maj udmeldt en kapacitet på 203 STX elever og 60 HF elever.
Det betyder, at vi opretter 7 STX (heraf en NGK klasse) og 2 HF klasser.
Det endelige elevtal kender vi først den 26. maj, hvor vi får eleverne. Det er regionen, der
fordeler eleverne. I modsætning til tidligere hvor vi selv kunne optage eftertilmeldeme, så er
det nu regionen, der fordeler efitertilmeldeme. Dette gælder frem til l. november. Herefter vil
skift mellem skoler foregå lokalt. Vi vil kunne få tilført elever, så længe at vi har ledig kapa-
citet.

Bestyrelsen tog orienteringen til efterretning.

6) Økonomi / Økonomichef Henning Carstens
Bilag 5a: Status pr. 30. 4. 2023
Bilag 5b: Revideret budget 2023 (eftersendes)
Økonomichef Henning Carstens gennemgik status på budget og revideret budget for 2023.
Der budgetteres med et negativt resultat på 246. 749 kr.



Bestyrelsen tog status til efterretning.
Bestyrelsen godkendte det reviderede budget for 2023.

7) Vedtagelse af revideret vision og indsatsområder 2023-2024 / Uddannelsesleder Thomas
Krumholt

Bilag 6: Udkast til ny vision for Gribskov Gymnasium
Udkastet til den nye vision er udarbejdet afvisionsudvalget. Det har nu været drøftet i SU,
PR og elevrådet. Uddannelsesleder Thomas Krumholt præsentererede visionen og de input,
der er kommet fra SU og PR samt forslag indsatser for 2023-2024.

Visionen lyder således:
"Gribskov Gymnasium vil være et væksthus, der sprudler af liv, læring og fordybelse, hvor
eleverne strømmer til, og ingen forsvinder i mængden".

Indsatser for skoleåret 2023-2024 er fællesskabende aktiviteter, trivsel, overgange, mål for de
næste tre år.

Bestyrelsen vedtog visionen og indsatser for 2023-2024. Vision og indsatser offentliggøres
på gymnasiets hjemmeside.

8) Tilsyn med trivsel på HF / Vicerektor Keld Hilding
Bilag 7 a: Gribskov Gymnasium, tilsyn hf og stx
Bilag 7b: Faktaark om det risikobaserede kvalitetstilsyn 2022-23
Vi har modtaget et brev fra STUK om tilsyn med trivsel på HF og opmærksomhed omkring
det på STX. Vi har indsendt en redegørelse til STUK.
Vicerektor Keld Hilding orienterede om redegørelsen, der er sendt til STUK og om arbejdet
med trivsel på HF i det forgangne skoleår og i det kommende skoleår.
Vi har arbejdet med indsatser i forhold til faste og klare rammer i klasserummet. Fokus på
elevernes individuelle udfordringer og på klassefællesskabet. Vi arbejder med to-
lærerordning / hjælpelærer i matematik og andre fag på forskellige måder. Vi arbejder såle-
des med at være tættere på eleverne. Vi taler med andre HF skoler, deler erfaringer og afprø-
ver nye metoder løbende.

Bestyrelsen tog orienteringen til efterretning.

9) Bygninger
Vi forventer fortsat at få renoveret toiletterne i H- og S-fløjen i juli/start august.
Renovering afpaptage og betonfuger forventes påbegyndt i efteråret.
Hemdover er der kun mindre vedligeholdelsesopgaver i 2023.
Bestyrelsen tog orienteringen til efterretning og bemyndigede rektor Kristoffer Høy Sidenius
til at indgå aftaler om renovering af toiletterne og renovering afpaptage og betonfuger

10) Revision af Handleplan for seksuelle krænkelser
Bilag 8a: Handleplan når elever udsættes for seksuelle krænkelser _april_202 3
Bilag 8b: Handleplan når medarbejdere udsættes for seksuelle krænkelser _april_202 3
"Handleplan for seksuelle krænkelser" er blevet delt i to dokumenter: Et til elever og et til
medarbejdere. Elevrådet har godkendt det til elever. SU har godkendt begge dokumenter.
Bestyrelsen vedtog begge handleplaner



11) Kvalitetssikring og "Øjebliksbillede, selvevaluering og opfølgning 2023"
Bilag 9: Øjebliksbillede _selvevaluering og opfølgning 2023 _revl5052023
Øjebliksbilledet er blevet revideret. Rektor Kristoffer Høy Sidenius gennemgik dokumentet.
Bestyrelsen godkendte Øjebliksbilledet, som offentliggøres på hjemmesiden.

12) Bestyrelsens selvevaluering
Bilag lOa: Bestyrelsens selvevalueringsspørgeskema
Bilag l Ob: Kommentarer i bestyrelsens selvevaluering

Bestyrelsen foretog selvevalueringen og er generelt meget tilfredse med samarbejdet.
Bestyrelsen besluttede at samme form skal benyttes til næste år med et anden grafisk opstil-
Ung.

13) Justering af Bestyrelsens årshjul
Bilag 11: Bestyrelsens årshjul 2023-2024
Rektor Kristoffer Høy Sidenius præsenterede årshjulet. Der er sat foreløbige datoer på alle
møder og seminarer. Hvis flere medlemmer allerede nu ved at de nævnte datoer ikke funge-
rer, så skal der hurtigst muligt gives besked og det vil blive forsøgt at finde andre datoer.
Årshjulet tages op igen på bestyrelsesmødet i september måned.
Bestyrelsen besluttede at holde fast i et bestyrelsesseminar i oktober og godkendte Årshjulet
2023-2024.

14) Evaluering afwhistleblowerordning
Bilag 12a: GG -whistleblowerpolitik
Bilag 12b: Procedure for indberetning på GG yvhistleblov/erordning
Bestyrelsen skal årligt evaluere whistleblowerordningen. Gymnasiet skal årligt offentliggøre
oplysninger om den generelle aktivitet i ordningen af statistiske hensyn. Gymnasiets whist-
leblowerenhed har oplyst rektor Kristoffer Høy Sidenius om, at der dags dato ikke har været
nogle indberetninger.
Bestyrelsen godkendte, at det på gymnasiets hjemmeside offentliggøres, at whistlebloweren-
heden har meddelt, at der ikke har været nogle indberetninger.

15) Personalepolitik 2023-2025
Bilag 12: Personalepolitik 2023-2025
SU har revideret og godkendt Personalepolitikken.
Bestyrelsen vedtog Personalepolitik 2023-2025

16)Evt.
Næstformand Anders Gerner Frost orienterede om, at en gmppe forældre til de kommende
studenter arrangerer et arrangement på Tisvilde Strand, som afslutning på studentervogns-
kørslen.

Formand Carl-Jørgen Bindslev takkede Therese Egeberg Petersson for hendes indsats i be-
styrelsen i de sidste to år.



Bestyrelsesformand Carl-Jørgen Bindslev takkede Per Rømer for den store indsats han har
ydet i bestyrelsen. Per går mi på pension og overlader pladsen til en ny, som skal udpeges af
skolelederforeningen i Gribskov Kommune. Udpegningen er ikke foretaget endnu.

Referent: Kristoffer Høy Sidenius
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